
Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resultados

Encuesta 21834

Número de registros en esta consulta: 36

Total de registros en esta encuesta: 8219

Porcentaje del total: 0.44%
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 04

Último curso en el que estás matriculado

Opción Cuenta Porcentaje

1º (1) 17 47.22%  

2º (2) 5 13.89%  

3º (3) 10 27.78%  

4º (4) 2 5.56%  

5º (5) 2 5.56%  

6º (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 04

Último curso en el que estás matriculado
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 05

Sexo

Opción Cuenta Porcentaje

Hombre (1) 17 47.22%  

Mujer (2) 19 52.78%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 05

Sexo
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 08

Información facilitada y/o disponible sobre la Titulación

Opción Cuenta Porcentaje

1 (A1) 1 2.78%  

2 (A2) 18 50.00%  

3 (A3) 6 16.67%  

4 (A4) 10 27.78%  

5 (A5) 1 2.78%  

NS/NC (A6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  

Página 7 / 180



Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 08

Información facilitada y/o disponible sobre la Titulación
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 09

Proceso de selección y admisión

Opción Cuenta Porcentaje

1 (A1) 0 0.00%  

2 (A2) 0 0.00%  

3 (A3) 2 5.56%  

4 (A4) 5 13.89%  

5 (A5) 9 25.00%  

NS/NC (A6) 1 2.78%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 19 52.78%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 09

Proceso de selección y admisión
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 11

Atención recibida durante el proceso de matriculación

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 2 5.56%  

2 (2) 9 25.00%  

3 (3) 11 30.56%  

4 (4) 8 22.22%  

5 (5) 5 13.89%  

NS/NC (6) 1 2.78%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 11

Atención recibida durante el proceso de matriculación
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 10

Actividades de acogida en primer curso

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 6 16.67%  

2 (2) 4 11.11%  

3 (3) 3 8.33%  

4 (4) 1 2.78%  

5 (5) 2 5.56%  

NS/NC (6) 1 2.78%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 19 52.78%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 10

Actividades de acogida en primer curso
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 01

Distribución de las asignaturas en la titulación

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 6 16.67%  

2 (2) 8 22.22%  

3 (3) 16 44.44%  

4 (4) 1 2.78%  

5 (5) 1 2.78%  

NS/NC (6) 1 2.78%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 3 8.33%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 01

Distribución de las asignaturas en la titulación
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 02

Contenidos de las asignaturas en la titulación

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 1 2.78%  

2 (2) 3 8.33%  

3 (3) 13 36.11%  

4 (4) 15 41.67%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 1 2.78%  

No completada o No mostrada 3 8.33%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 02

Contenidos de las asignaturas en la titulación
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 11

Coordinación entre el profesorado de las distintas asignaturas de la

titulación

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 1 2.78%  

2 (2) 14 38.89%  

3 (3) 6 16.67%  

4 (4) 10 27.78%  

5 (5) 1 2.78%  

NS/NC (6) 1 2.78%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 3 8.33%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 11

Coordinación entre el profesorado de las distintas asignaturas de la

titulación
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 03

Servicio que presta el Coordinador del título

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 6 16.67%  

2 (2) 6 16.67%  

3 (3) 5 13.89%  

4 (4) 1 2.78%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 15 41.67%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 3 8.33%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 03

Servicio que presta el Coordinador del título
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 04

Si has participado, valora las actividades de apoyo a la formación

(seminarios, talleres, charlas, etc.)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 3 8.33%  

2 (2) 3 8.33%  

3 (3) 6 16.67%  

4 (4) 7 19.44%  

5 (5) 1 2.78%  

NS/NC (6) 11 30.56%  

Sin respuesta 2 5.56%  

No completada o No mostrada 3 8.33%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 04

Si has participado, valora las actividades de apoyo a la formación

(seminarios, talleres, charlas, etc.)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 086

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 086

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 085

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 085

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 084

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  

Página 29 / 180



Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 084

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Página 30 / 180

http://encuestas.uma.es/admin/admin.php?sid=21834


Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 083

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 083

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 082

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 082

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 081

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 081

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 080

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 080

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 079

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 079

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 078

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 078

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 077

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 077

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 076

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 076

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 075

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 075

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 074

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 074

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 073

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 1 2.78%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 1 2.78%  

5 (5) 1 2.78%  

NS/NC (6) 28 77.78%  

Sin respuesta 2 5.56%  

No completada o No mostrada 3 8.33%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 073

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 072

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 072

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 071

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 071

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 070

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 070

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 069

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 069

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 068

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 068

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 067

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 067

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 066

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 066

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 065

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 065

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 064

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 064

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 063

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 063

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Página 72 / 180

http://encuestas.uma.es/admin/admin.php?sid=21834


Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 062

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 062

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 061

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 061

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 060

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 060

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 059

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 059

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Página 80 / 180

http://encuestas.uma.es/admin/admin.php?sid=21834


Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 058

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 058

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 057

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 057

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 056

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 056

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 054

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 054

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 055

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 055

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 053

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 053

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 052

Prácticas externas curriculares (si las ha realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 052

Prácticas externas curriculares (si las ha realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 051

Prácticas externas curriculares (si las ha realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 051

Prácticas externas curriculares (si las ha realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 05

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 05

Prácticas externas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 07

Prácticas internas curriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 07

Prácticas internas curriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 06

Prácticas externas extracurriculares (si las has realizado)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 1 2.78%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 28 77.78%  

Sin respuesta 4 11.11%  

No completada o No mostrada 3 8.33%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 06

Prácticas externas extracurriculares (si las has realizado)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 08

Programas de movilidad

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 6 16.67%  

2 (2) 2 5.56%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 24 66.67%  

Sin respuesta 1 2.78%  

No completada o No mostrada 3 8.33%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 08

Programas de movilidad
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 081

Trámites realizados en Secretaría (expedientes, certificados,

convalidaciones, etc.)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 4 11.11%  

2 (2) 7 19.44%  

3 (3) 6 16.67%  

4 (4) 5 13.89%  

5 (5) 2 5.56%  

NS/NC (6) 9 25.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 3 8.33%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 081

Trámites realizados en Secretaría (expedientes, certificados,

convalidaciones, etc.)
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 09

Si no te presentas a examen, por favor indica el motivo principal:

Opción Cuenta Porcentaj

e

Dificultad de la o las asignaturas (1) 17 47.22%  

Excesivo número de créditos matriculados (2) 0 0.00%  

Asistencia insuficiente a clase (3) 0 0.00%  

Dificultad para compaginar los estudios con otras obligaciones y/o

actividades (4)

5 13.89%  

No he estudiado lo suficiente (5) 7 19.44%  

Otro 1 2.78%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 09

Si no te presentas a examen, por favor indica el motivo principal:
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 091

En caso de existir solapamientos de contenidos entre las distintas

asignaturas, por favor indica cuáles son:

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 3 8.33%  

Sin respuesta 30 83.33%  

No completada o No mostrada 3 8.33%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 091

En caso de existir solapamientos de contenidos entre las distintas

asignaturas, por favor indica cuáles son:
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 10

Valoración global del título

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 1 2.78%  

2 (2) 5 13.89%  

3 (3) 12 33.33%  

4 (4) 12 33.33%  

5 (5) 3 8.33%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 3 8.33%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 10

Valoración global del título
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 22

Profesorado de la Titulación

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 3 8.33%  

2 (2) 11 30.56%  

3 (3) 11 30.56%  

4 (4) 5 13.89%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 1 2.78%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 5 13.89%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 22

Profesorado de la Titulación
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 23

Personal de Secretaría

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 3 8.33%  

2 (2) 6 16.67%  

3 (3) 10 27.78%  

4 (4) 5 13.89%  

5 (5) 2 5.56%  

NS/NC (6) 4 11.11%  

Sin respuesta 1 2.78%  

No completada o No mostrada 5 13.89%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 23

Personal de Secretaría
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 231

Personal de Biblioteca

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 6 16.67%  

2 (2) 5 13.89%  

3 (3) 5 13.89%  

4 (4) 8 22.22%  

5 (5) 5 13.89%  

NS/NC (6) 1 2.78%  

Sin respuesta 1 2.78%  

No completada o No mostrada 5 13.89%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 231

Personal de Biblioteca
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 232

Personal de Conserjería

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 2 5.56%  

2 (2) 7 19.44%  

3 (3) 5 13.89%  

4 (4) 5 13.89%  

5 (5) 7 19.44%  

NS/NC (6) 4 11.11%  

Sin respuesta 1 2.78%  

No completada o No mostrada 5 13.89%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 232

Personal de Conserjería
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 233

Personal del aula de informática

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 2 5.56%  

2 (2) 2 5.56%  

3 (3) 8 22.22%  

4 (4) 8 22.22%  

5 (5) 4 11.11%  

NS/NC (6) 6 16.67%  

Sin respuesta 1 2.78%  

No completada o No mostrada 5 13.89%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 233

Personal del aula de informática
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 19

Aulas, talleres, laboratorios y otros espacios de docencia

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 4 11.11%  

2 (2) 5 13.89%  

3 (3) 10 27.78%  

4 (4) 10 27.78%  

5 (5) 1 2.78%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 1 2.78%  

No completada o No mostrada 5 13.89%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 19

Aulas, talleres, laboratorios y otros espacios de docencia
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 20

Servicio de reprografía

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 1 2.78%  

2 (2) 2 5.56%  

3 (3) 6 16.67%  

4 (4) 10 27.78%  

5 (5) 8 22.22%  

NS/NC (6) 3 8.33%  

Sin respuesta 1 2.78%  

No completada o No mostrada 5 13.89%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 20

Servicio de reprografía
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 21

Servicio de cafetería

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 21

Servicio de cafetería
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 22

Servicio de limpieza

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 2 5.56%  

2 (2) 1 2.78%  

3 (3) 6 16.67%  

4 (4) 8 22.22%  

5 (5) 12 33.33%  

NS/NC (6) 1 2.78%  

Sin respuesta 1 2.78%  

No completada o No mostrada 5 13.89%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 22

Servicio de limpieza

Página 130 / 180

http://encuestas.uma.es/admin/admin.php?sid=21834


Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 22

Profesorado de la Titulación

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 22

Profesorado de la Titulación
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 23

Personal de Secretaría de la Facultad de Derecho

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 23

Personal de Secretaría de la Facultad de Derecho
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 231

Personal de Secretaría de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 231

Personal de Secretaría de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 231

Personal de Biblioteca de la Facultad de Derecho

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 231

Personal de Biblioteca de la Facultad de Derecho
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 234

Personal de Biblioteca de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 234

Personal de Biblioteca de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 232

Personal de Conserjería de la Facultad de Derecho

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 232

Personal de Conserjería de la Facultad de Derecho
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 235

Personal de Conserjería de la Facultad de Ciencias Económicas y

Empresariales

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 235

Personal de Conserjería de la Facultad de Ciencias Económicas y

Empresariales
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 233

Personal del aula de informática de la Facultad de Derecho

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 233

Personal del aula de informática de la Facultad de Derecho
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 236

Personal del aula de informática de la Facultad de Ciencias Económicas y

Empresariales

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 236

Personal del aula de informática de la Facultad de Ciencias Económicas y

Empresariales
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 19

Aulas, talleres, laboratorios y otros espacios de docencia de la Facultad de

Derecho

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 19

Aulas, talleres, laboratorios y otros espacios de docencia de la Facultad de

Derecho
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 191

Aulas, talleres, laboratorios y otros espacios de docencia de la Facultad de

Ciencias Económicas y Empresariales

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 191

Aulas, talleres, laboratorios y otros espacios de docencia de la Facultad de

Ciencias Económicas y Empresariales
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 20

Servicio de reprografía de la Facultad de Derecho

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 20

Servicio de reprografía de la Facultad de Derecho

Página 154 / 180

http://encuestas.uma.es/admin/admin.php?sid=21834


Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 201

Servicio de reprografía de la Facultad de Ciencias Económicas y

Empresariales

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 201

Servicio de reprografía de la Facultad de Ciencias Económicas y

Empresariales
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 21

Servicio de cafetería de la Facultad de Derecho

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 21

Servicio de cafetería de la Facultad de Derecho
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 211

Servicio de cafetería de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 211

Servicio de cafetería de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 22

Servicio de limpieza de la Facultad de Derecho

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 22

Servicio de limpieza de la Facultad de Derecho
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 221

Servicio de limpieza de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 0 0.00%  

3 (3) 0 0.00%  

4 (4) 0 0.00%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 221

Servicio de limpieza de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 33

Imagen que tienes de la Universidad de Málaga

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 1 2.78%  

2 (2) 4 11.11%  

3 (3) 16 44.44%  

4 (4) 7 19.44%  

5 (5) 1 2.78%  

NS/NC (6) 1 2.78%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 6 16.67%  
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Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 33

Imagen que tienes de la Universidad de Málaga
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 29

Programas de voluntariado existentes en la Universidad de Málaga

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 0 0.00%  

2 (2) 1 2.78%  

3 (3) 6 16.67%  

4 (4) 3 8.33%  

5 (5) 3 8.33%  

NS/NC (6) 15 41.67%  

Sin respuesta 2 5.56%  

No completada o No mostrada 6 16.67%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 29

Programas de voluntariado existentes en la Universidad de Málaga
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 30

Respuesta de la Universidad de Málaga a las personas con necesidades

especiales

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 1 2.78%  

2 (2) 3 8.33%  

3 (3) 4 11.11%  

4 (4) 2 5.56%  

5 (5) 2 5.56%  

NS/NC (6) 18 50.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 6 16.67%  
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Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 30

Respuesta de la Universidad de Málaga a las personas con necesidades

especiales
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 28

Actividades de preservación y/o defensa del medio ambiente que realiza la

Universidad de Málaga

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 1 2.78%  

2 (2) 2 5.56%  

3 (3) 7 19.44%  

4 (4) 1 2.78%  

5 (5) 0 0.00%  

NS/NC (6) 19 52.78%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 6 16.67%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 28

Actividades de preservación y/o defensa del medio ambiente que realiza la

Universidad de Málaga
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 27

Zonas verdes del Campus

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 3 8.33%  

2 (2) 10 27.78%  

3 (3) 5 13.89%  

4 (4) 5 13.89%  

5 (5) 4 11.11%  

NS/NC (6) 3 8.33%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 6 16.67%  
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Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 27

Zonas verdes del Campus
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 31

Medios de transporte públicos para acceder a la Universidad de Málaga

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 3 8.33%  

2 (2) 2 5.56%  

3 (3) 9 25.00%  

4 (4) 7 19.44%  

5 (5) 6 16.67%  

NS/NC (6) 2 5.56%  

Sin respuesta 1 2.78%  

No completada o No mostrada 6 16.67%  
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Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 31

Medios de transporte públicos para acceder a la Universidad de Málaga
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Estadísticas rápidas

Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 32

Seguridad vial del Campus

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 2 5.56%  

2 (2) 6 16.67%  

3 (3) 9 25.00%  

4 (4) 6 16.67%  

5 (5) 3 8.33%  

NS/NC (6) 4 11.11%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 6 16.67%  
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Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 32

Seguridad vial del Campus
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Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 33

Principalmente, ¿por qué has elegido la Universidad de Málaga?

Opción Cuenta Porcentaje

Prestigio de la Universidad (1) 1 2.78%  

Calidad de la titulación (2) 0 0.00%  

Calidad docente (3) 0 0.00%  

Proximidad al domicilio familiar (4) 9 25.00%  

Inexistencia del título en otras universidades (5) 0 0.00%  

Entorno geográfico (6) 1 2.78%  

Por criterios de selección, sin ser mi primera opción (7) 0 0.00%  

Otro 0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 25 69.44%  
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Encuesta 21834 'CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES (SISTEMA DE

GARANTÍA DE LA CALIDAD DEL CENTRO) 2013/2014'

Resumen de campo para 33

Principalmente, ¿por qué has elegido la Universidad de Málaga?
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